

क्या सारा को नहीं पता रॉयलिटी का मतलब

बॉलीवुड की फेमस एक्ट्रेस सारा अली खान हिंदी सिनेमा के नवाब यानी सुपरस्टार सैफ अली खान की बेटी हैं। पटौदी खानदान से ताल्लुक रखने वाली सारा अली खान इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म गैसलाइट को लेकर चर्चा का विषय बनी हुई हैं। इस बीच सारा ने एक मीडिया इंटरव्यू में अपने फेमिली बैकग्राउंड को लेकर खुलकर बात की है। सारा ने बताया है कि उन्हें शाही यानी रॉयलिटी शब्द का मतलब ही समझ नहीं आता। दरअसल फिल्म गैसलाइट के प्रमोशन को लेकर दि हिंदू को एक इंटरव्यू दिया है। इस दौरान सारा से ये सवाल पूछा गया कि आप शाही परिवार पटौदी खानदान से नाता रखती हो तो लोग आपको राजकुमारी के नजरिए से देखते हैं इस पर आपको कैसा महसूस होता है। इस सवाल पर सारा ने बिंदास अंदाज में जवाब देते हुए कहा है कि- जब लोग इस तरह से सोचते हैं तो मुझे काफी हंसी वाला मुद्दा लगता है। मैं खुद को शाही रूप में नहीं देखती। मैं काफी हद तक एक मुंबई की लड़की हूँ। मैंने अपने जीवन के ज्यादातर समय में अपनी माँ अमृता सिंह के साथ मुंबई के जुहू में रही हूँ। मैं अपने पापा (सैफ अली खान) से मिलने के लिए बांद्रा जाती हूँ। मैं हिमाचल प्रदेश, केदारनाथ और जम्मू कश्मीर में अक्सर छुट्टियाँ मनाने जाती हूँ। सीरियल मुझे नहीं पता की शाही शब्द का क्या मतलब होता है। सारा के इस बयान से ये साफ होता है कि एक्ट्रेस को इस बात को कोई फर्क नहीं पड़ता है कि वह शाही परिवार से आती हैं। वो खुद को आम इंसानों की तरह देखती हैं। सारा अली खान की आने वाली फिल्म गैसलाइट का हर कोई बेसब्री से इंतजार कर रहा है। इस फिल्म के ट्रेलर ने फैंस की एक्साइटमेंट लेवल को हाई कर रखा है। ऐसे में गौर करें गैसलाइट की रिलीज डेट के बारे में तो सारा अली खान की गैसलाइट फिल्म 31 मार्च को ओटीटी प्लेटफॉर्म डिज्नी प्लस हॉटस्टार पर रिलीज होने वाली है।



तू झूठी मैं मक्कार की कमाई नॉनस्टॉप

200 करोड़ के क्लब में शामिल हुई रणबीर कपूर की फिल्म

हिंदी सिनेमा के दमदार कलाकार रणबीर कपूर बिजनेस की भी जानकारी दी है। जिसके चलते

और श्रद्धा कपूर की जोड़ी ने फिल्म तू झूठी मैं मक्कार के जरिए दर्शकों का भरपूर मनोरंजन किया है। रिलीज के करीब 3 सप्ताह बाद भी तू झूठी मैं मक्कार सिनेमाघरों में जमकर धूम मचा रही है। जिसके चलते बॉक्स ऑफिस पर भी तू झूठी मैं मक्कार अपनी मजबूत पकड़ बनाए हुए हैं। इस बीच अब खबर आ रही है कि दुनियाभर में कमाई के मामले में डायरेक्टर लव रंजन की इस फिल्म ने दोहरा शतक लगा दिया है। बॉलीवुड फिल्म तू झूठी मैं मक्कार दर्शकों की उम्मीद पर खरी उतरी है। आलम ये है कि रिलीज के करीब 21 दिन बाद भी भारी तादाद में लोग तू झूठी मैं मक्कार को देखने के लिए सिनेमाघरों में आ रहे हैं। इस बीच मानव मंगलानी ने तू झूठी मैं मक्कार के कलेक्शन को लेकर लेटेस्ट जानकारी दी है। मानव के मुताबिक रणबीर कपूर और श्रद्धा कपूर स्टारर तू झूठी मैं मक्कार ने अब तक वर्ल्डवाइड 201 करोड़ की धमाकेदार कमाई कर डाली है। इसके साथ ही इंडियन बॉक्स ऑफिस पर भी तू झूठी मैं मक्कार का कलेक्शन 130 करोड़ और कुल ग्राँस 161 करोड़ के पार पहुंच गया है। इस तरह से साफतौर पर ये कहा जा सकता है कि तू झूठी मैं मक्कार सुपरहिट फिल्म बन चुकी है। मानव मंगलानी ने तू झूठी मैं मक्कार के वर्ल्डवाइड कलेक्शन के साथ-साथ ओवरसीज



रणबीर कपूर स्टारर तू झूठी मैं मक्कार ने विदेश में 40 करोड़ की बंपर कमाई कर ली है। कुल मिलाकर कहा जाए तो तू झूठी मैं मक्कार को इंडिया के साथ-साथ विदेश में भी दर्शकों को भरपूर प्यार मिला है।

उर्फी जावेद के फैशन सेंस की करीना कपूर ने की तारीफ



रिप्लिटी शो बिग बॉस ओटीटी फेम उर्फी जावेद अपने फैशन सेंस को लेकर सुर्खियों में छाई रहती हैं। उनकी यूनीक स्टाइल को बहुत पसंद किया जाता है। हालांकि, वह कई बार अपने अजीबोगरीब कपड़ों को लेकर ट्रोल का भी शिकार हो जाती हैं। अब करीना कपूर ने उर्फी जावेद के फैशन स्टाइल की जमकर तारीफ की है, जिस पर उर्फी ने अपना रिप्लिकेशन दिया है। बातचीत के दौरान करीना कपूर ने उर्फी जावेद के फैशन स्टाइल की खूब तारीफ की। उन्होंने कहा, मैं उर्फी जितनी हिम्मती नहीं हूँ, लेकिन मुझे लगता है कि वह बहुत बहादुर और बेहद साहसी हैं। फैशन, एक्सप्रेसिंस और फ्रीडम ऑफ स्पीच के बारे में हैं। मुझे लगता है कि वह जिस कॉन्फिडेंस के साथ यह करती हैं, उसमें वह बहुत कूल और शानदार लगती हैं। वह जैसा चाहती है वैसा ही करती हैं और यही तो फैशन है। अगर आप अपनी बॉडी को लेकर कम्फर्टेबल हैं तो आप जैसे हैं वही करते हैं। मुझे उनका कॉन्फिडेंस पसंद है। मैं एक कॉन्फिडेंट लड़की हूँ। मैं उनके कॉन्फिडेंस की दाद देती हूँ। करीना कपूर से अपनी तारीफ सुनने के बाद उर्फी जावेद खुशी से फूले नहीं समा रही हैं। उन्हें यकीन नहीं हो रहा कि करीना ने उनके फैशन स्टाइल को सराहा है। उर्फी जावेद ने तुरंत सोशल मीडिया पर करीना कपूर के स्टेटमेंट पर अपना रिप्लिकेशन दिया है। उर्फी जावेद ने ट्वीट करते हुए लिखा, क्या करीना कपूर ने कहा कि वह मुझे पसंद करती हैं। वाऊ क्या ये सच में हो रहा है। दिलचस्प बात ये है कि इससे पहले करीना कपूर के चैट शो में रणबीर कपूर ने बताया था कि उन्हें उर्फी जावेद फैशन सेंस बिल्कुल भी पसंद नहीं है। एक्टर ने कहा, मैं इस तरह के फैशन का बड़ा फैन नहीं हूँ लेकिन मेरा मानना है कि हम आज ऐसी दुनिया में रह रहे हैं जहाँ पर आप खुद को लेकर सजह है तो फिर ठीक है। इसके बाद करीना पूछती हैं गुड टेस्ट या फिर बैड टेस्ट इसके जवाब में एक्टर कहते हैं, बैड टेस्ट।



